

## PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI MODRE

### »Registriraj se v e.Modra.si in zadeni iPhone 15«

#### 1. Organizator nagradne igre

Organizator nagradne igre »Registriraj se v e.Modra.si in zadeni iPhone 15« je Modra zavarovalnica, d. d., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana, vpisana pri Okrožnem sodišču v Ljubljani, pod matično številko 6031226000, ID za DDV SI 21026912 (v nadaljevanju: Modra). Modra omogoča sodelovanje v nagradni igri vsem, ki sprejemajo pravila in pogoje nagradne igre, ki so navedena v nadaljevanju.

#### 2. Čas trajanja nagradne igre

Nagradna igra se izvaja na območju Republike Slovenij in poteka od vključno 25. 1. 2024 do vključno 29. 2. 2024.

#### 3. Pogoji in način sodelovanja v nagradni igri

V nagradni igri lahko sodelujejo zavarovanci Modre zavarovalnice, d. d., ki se bodo od vključno 25. 1. 2024 do vključno 29. 2. 2024 na novo registrirali v spletno storitev e.Modra.si. Registracijo je možno opraviti na spletni povezavi [e.Modra.si](https://e.modra.si). Do sodelovanja v nagradni igri so upravičeni zavarovanci Modre zavarovalnice, d. d., ki bodo v času trajanja nagradne igre uspešno zaključili postopek registracije in postali novi uporabniki e.Modra.si.

V žrebanje za nagradno igro bodo uvrščeni vsi zavarovanci, ki bodo izpolnili zgoraj navedene pogoje. Vsak posameznik v nagradni igri sodeluje le enkrat in lahko prejme le eno (1) nagrado. Nagrade ni mogoče zamenjati, niti zahtevati njene denarne protivrednosti ali jo prenesti na tretjo osebo.

Zaposleni v Modri in njihovi ožji družinski člani ter zaposleni v podjetjih, ki neposredno sodelujejo pri organizaciji nagradne igre, ne smejo sodelovati v nagradni igri.

S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da udeleženec v celoti sprejema ta pravila in splošne pogoje sodelovanja v nagradni igri in z njimi v celoti soglaša. V kolikor ne želi sodelovati v nagradni igri, mora svojo odločitev sporočiti na [info@modra.si](mailto:info@modra.si) (s pripisom za nagradno igro) najkasneje do vključno 29. 2. 2024.

#### 4. Nagradni sklad

V nagradni sklad vključuje:

- Glavna nagrada: 3x iPhone 15
- 5x pohodni nahrbtnik
- 5x dežnik

## 5. Podeljevanje nagrad

Žrebanje bo potekalo 6. 3. 2024 s pričetkom ob 13 uri, v prostorih Modre, na Dunajski cesti 119, 1000 Ljubljana in ne bo javno. V žrebanje bodo vključeni vsi, ki bodo izpolnjevali pogoje, navedene v 3. točki. Nagrajenci bodo izžrebani z naključnim žrebom. Za glavne nagrade (3x x iPhone) se izžrebajo tudi tri rezerve. Če nagrajenec/ka, kjer so izžrebane rezerve, ne prevzame nagrade ali ne sporoči svojih podatkov, nagrado prevzame prva rezerva, če tudi ta ne prevzame nagrade ali ne sporoči svojih podatkov, nagrado prevzame druga rezerva oziroma jo prevzame tretja rezerva, če tudi druga rezerva ne prevzame nagrade ali ne sporoči svojih podatkov. Če tudi tretja rezerva ne prevzame nagrade ali ne sporoči svojih podatkov, se glavna nagrada ne podeli. Žrebanje bo spremljala tri (3) članska komisija. Posamezni sodelujoči je lahko izžreban le enkrat. Rezultat žrebanja je dokončen, pritožba nanj ni možna. Na žrebanju bo prisotna tričlanska komisija, ki jo določi organizator. O rezultatih nagradne igre komisija sestavi zapisnik, v katerem navede:

- datum in kraj žrebanja;
- prisotne osebe (imena in priimki članov komisije, ki bodo prisotni pri žrebu);
- rezultate žrebanja: nagrado in ime, priimek ter naslov nagrajenca;
- vse druge pomembne podatke o poteku žrebanja

## 6. Obveščanje nagrajencev in prevzem nagrad

Nagrajenci bodo o nagradi in pogojih za prevzem le-teh obveščeni po elektronski pošti ali pisno in sicer najpozneje do 14. marca 2024. Spisek nagrad in nagrajencev žrebanja bo najkasneje v osmih (8) dneh objavljen na spletnem naslovu [www.modra.si](http://www.modra.si) oziroma najkasneje do 14. marca 2024. S sodelovanjem v tej nagradni igri se vsi sodelujoči, ki bodo dobitniki nagrad, tudi izrecno strinjajo, da dovoljujejo objavo svojega imena in priimka na spletni strani in v poslovni enoti Modre zavarovalnice.

Če se nagrajenci na obvestilo o prejemu ali prevzemu nagrade ne bodo odzvali v roku 8 dni od dneva prejema obvestila, jim pravica do nagrade zapade. Za ne prevzete nagrade se žrebanje ne ponovi, na podlagi česar je organizator prost vseh obveznosti po tej nagradni igri in lahko nagrado uporabi za kakršenkoli drug namen, povezan s promocijo.

Nagrajenci bodo nagrade lahko prevzeli osebno na sedežu Modre ob predložitvi veljavnega osebnega dokumenta in pisnega obvestila o prejemu in prevzemu nagrade. V primeru, da se oseba ne identificira z veljavnim osebnim dokumentom, organizator nagrade ni dolžan podeliti.

## 7. Davki in akontacije

Modra bo za vse nagrajence, ki bodo prejeli nagrade katerih vrednost presega 42,00 EUR z DDV, obračunala in plačala akontacijo dohodnine od drugih dohodkov v skladu z veljavnimi predpisi. V ta namen je nagrajenec dolžan ob izročitvi nagrade predložiti davčno številko ter izpolniti in podpisati pisno izjavo, s katero nagrajenec soglaša, da za prejeto nagrado organizator plača akontacijo dohodnine, znesek nagrade pa se prejemniku šteje v davčno osnovo.

Akontacija dohodnine se bo obračunala in plačala v skladu z zakonsko določeno davčno stopnjo 25 %, in sicer od maloprodajne vrednosti nagrade. Davčno osnovo bo torej predstavljala maloprodajna cena nagrade, povečana za koeficient davčnega odtegljaja (1,33333). Organizator bo vse nagrajence obvestil, da obstaja možnost, da bodo zaradi prejema nagrade lahko razporejeni v višji

dohodninski razred in da bo v primeru prejemanja socialnih transferjev podeljena nagrada lahko vplivala tudi nanje. Organizator nagradne igre v zvezi s tem ne prevzema nobenih drugih stroškov, razen tistih, ki so opredeljeni v vsakokratnih pravilih nagradne igre, kar pomeni, da organizator nima nikakršnih dodatnih obveznosti iz naslova morebitnega doplačila ali vračila dohodnine na podlagi nagrajenčeve letne dohodninske odmere, saj vse morebitne druge davčne obveznosti bremenijo nagrajence.

## 8. Varovanje osebnih podatkov

Vsi osebni podatki so varovani v skladu s splošnimi akti organizatorja nagradne igre s področja varovanja osebnih podatkov in skladno z veljavnimi predpisi, ki urejajo področje varstva osebnih podatkov.

Udeleženci nagradne igre izrecno soglašajo, da organizator nagradne igre osebne podatke, ki jih udeleženci posredujejo v okviru udeležbe v nagradni igri, uporabi za potrebe te nagradne igre.

Posredovani podatki bodo uporabljeni izključno za potrebe pošiljanja ali dogovora o prevzemu nagrade oz. za odmero dohodnine za nagrajenca pri nagradi, ki presega vrednost 42 EUR.

Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen če je to potrebno zaradi izvedbe nagradne igre. Upravljalec zbirke osebnih podatkov je organizator nagradne igre – Modra zavarovalnica, d. d.

Udeleženci imajo glede osebnih podatkov, ki se nanašajo na njih, pravico do seznanitve, dopolnitve, popravka, blokade oziroma omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri informacijskem pooblaščenцу in sodnim varstvom pravic). Uveljavljanje svojih pravic pri izvajalcu nagradne igre lahko udeleženec zahtevajo s pisno izjavo poslano na elektronski naslov [dpo@modra.si](mailto:dpo@modra.si) ali po pošti na sedež zavarovalnice.

Privolitev k uporabi osebnih podatkov lahko udeleženec kakorkoli prekliče s pisno izjavo, pri čemer preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave na podlagi privolitve pred preklicem le-te.

Več informacij o varstvu osebnih podatkov v zavarovalnici je objavljenih v Politiki zasebnosti na spletni strani zavarovalnice <https://www.modra.si/varovanje-zasebnosti/>.

## 9. Dostop do pravil nagradne igre

Pravila nagradne igre so objavljena in dostopna ter na vpogled vsem udeležencem na spletni strani organizatorja <https://www.modra.si/potrdilo>.

## 10. Ostale določbe

Vsem sodelujočim v nagradni igri organizator zagotavlja enake možnosti za pridobitev nagrade. Organizator si pridržuje pravico kadarkoli umakniti ali dopolniti Pravila nagradnih iger. Organizator lahko igro po lastni presoji terminsko prilagodi oz. predhodno zaključi, kar bo nemudoma objavil na spletni strani [www.modra.si](http://www.modra.si) in pod objavo nagradne igre.

Organizator in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi nagradne igre ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

- za morebitno škodo, ki bi izvirala iz predmeta nagrade ali škodo, ki bi jo udeleženec utrpel zaradi logističnih ovir, tehničnih težav in napak pri internetnih povezavah, ki bi nastale pri ponudniku internetne storitve.
- kakršne koli posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradnem žrebanju,
- nedostavljene pošiljke z nagradami,
- za morebitne tehnične napake ali druge napake na predmetu nagrade. Za kakovost oziroma za brezhibno delovanje predmeta nagrade v garancijskem roku jamči proizvajalec predmeta nagrade.
- za nepravilno delovanje predmeta nagradne igre, ki je posledica napačne uporabe in neznanja uporabnika.
- za nedelovanje spletne strani organizatorja ter posledice nedelovanja, ne glede na razlog nedelovanja.

Odločitev organizatorja nagradne igre o vseh vprašanih v zvezi z nagradno igro in pravilih povezanih z njo, je dokončna in velja za vse udeležence. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. Avtentično tolmačenje teh pravil določa izključno organizator. Organizator nagradne igre si pridržuje pravico sprememb teh pravil in pogojev sodelovanja v nagradni igri, če to zahtevajo pravni, tehnični ali komercialni razlogi. O vseh morebitnih spremembah teh pravil in pogojev sodelovanja v nagradni igri bo udeležence obvestil z objavo na spletni strani organizatorja pod pravili nagradnih iger. Za vse morebitne spore iz naslova nagradne igre, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je pristojno sodišče v Ljubljani.

## **Veljavnost pravil**

Splošni pogoji začnejo veljati 25. 1. 2024 in veljajo do preklica.

Ljubljana, 24. 1. 2024